

IZR.272.8.2020

Białogard, dn. 11.01.2021 r.

Wg rozdzielnika

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) na wykonanie remontu budynku Starostwa Powiatowego w Białogardzie polegający na wymianie pokrycia dachowego wraz z dociepleniem stropu nad ostatnią kondygnacją (strop poddasza), instalacją odgromową w ramach zadania pn.: „Remont budynku Starostwa Powiatowego w Białogardzie wpisanego do rejestru zabytków pod nr A-434 decyzją z dnia 21.10.1991 r. (nr rej. 1227) polegający na wymianie pokrycia dachowego wraz z dociepleniem stropu nad ostatnią kondygnacją (strop poddasza), instalacją oddymiania klatek schodowych, hydrantową i odgromową” - **Nr sprawy: IZR.272.8.2020**

Powiat Białogardzki – Starostwo Powiatowe w Białogardzie, Plac Wolności 16 – 17, 78-200 Białogard na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) udziela wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Zamawiający, w celu spełnienia warunków udziału w postępowaniu wymaga wykazania przez Wykonawcę wykonania roboty budowlanej polegającej na wymianie pokrycia dachowego o wartości 500 tys. zł brutto. Proszę o doprecyzowanie wymianą jakiego rodzaju pokrycia miałyby wykazać się Wykonawca? Czy Zamawiający dopuszcza wykazanie się doświadczeniem w wymianie pokrycia dachowego papowego o wskazanej wartości? Czy Wykonawca powinien wykazać doświadczenie w wymianie pokrycia dachowego z dachówki karpiówki?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza wykazania się doświadczeniem w wymianie pokrycia dachowego papowego o wartości 500 tys. zł brutto.

Warunek zostanie spełniony jeśli wykonawca wykaże doświadczenie w wymianie pokrycia dachowego z dachówki karpiówki o wartości nie mniejszej niż 500 tys. zł brutto.

Pytanie 2

Proszę o sprecyzowanie rodzaju dachówki - czy ma zostać zastosowana dachówka karpiówka półokrągła w kolorze naturalnej czerwieni, czy czerwona angobowana?

Odpowiedź: Dachówka karpiówka układana podwójnie w koronkę, w kolorze ceglстым o różnych odcieniach kolorystycznych. Jak na załączonym zdjęciu.



Pytanie 3

Proszę o sprecyzowanie rodzaju blachy, z której mają zostać wykonane obróbki oraz systemu odwodnienia. Czy mają zostać zastosowane obróbki i system rynnowy z blachy powlekanej, czy z blachy tytanowo-cynkowej?

Odpowiedź: Obróbki blacharskie i system rynnowy z blachy tytanowo – cynkowej (niepowlekanej).

Pytanie 4

Czy Zamawiający uzna warunek doświadczenia za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże wymianę dowolnego pokrycia dachowego o wskazanej wartości? Czy trzeba wykazać wymianę pokrycia dachowego z dachówki karpiówki na obiekcie wpisanym do rejestru zabytków?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza wykazania się wymianą dowolnego pokrycia dachowego o wskazanej wartości.

Warunek zostanie spełniony jeśli wykonawca wykaże doświadczenie w wymianie pokrycia dachowego z dachówki karpiówki o wartości nie mniejszej niż 500 tys. zł brutto.

Otrzymują:

1. Oferenci biorący udział w postępowaniu
2. Strona internetowa
3. a/a

STAROSTA

mgr Piotr Pakuszto

Sporządziła: A. Rek